

推动十九大精神落地生根

青龙峡景区

掀起学习贯彻十九大精神热潮

本报讯(记者高新忠)为全面学习贯彻党的十九大精神,连日来,青龙峡景区通过组织开展专题学习、岗位大练兵、消防安全知识培训、礼仪培训等系列活动,在该景区内掀起了学习贯彻十九大精神热潮。

据了解,十九大召开前,青龙峡景区有效利用“互联网+”职工微信群、微信公众号及公示栏发布迎接十九大召开相关信息,并通过景区LED滚动屏循环播放“喜迎十九大”标语。为迎接十九大召开,该景区还专门成立专项检查组,开展环境卫生检查评比、岗位大练兵活动,并分批组织员工到云台山景区参观学习,各科室分别进行对接,学习云台山景区先进的工作方法和经验,促进该景区服务水平进一步提高。

十九大召开期间,该景区多次召开专题会议,全面学习

贯彻十九大报告内容。为确保十九大召开期间景区消防安全,该景区开展消防安全知识培训活动,邀请有关专家举办消防安全知识培训讲座,组织景区各科室负责人及骨干人员参加学习培训,并将安全培训知识传达给景区每位员工。十九大召开后,该景区成立专项督查组,定期不定期督查各股室学习十九大活动开展情况,并对督查结果进行通报,表扬先进、激励后进。为进一步提升优质服务,该景区开展了“岗位文明用语”“岗位服务规范”等多种形式的专题培训活动,并聘请知名礼仪专家李好举办“礼仪知识”讲座,提升职工文明素养。青龙峡景区以十九大精神为指引,理论联系实际,抓好贯彻落实,将在景区下一步发展中开启新征程,激发新干劲。

八方游客纷至沓来

云台山景区旅游市场淡季不淡

本报讯(记者高新忠)立冬已过,天气转凉,当记者走进云台山景区时,发现这里的旅游市场热度依然不减。据该景区统计,进入11月份以来,云台山游客接待量较去年同期增长50%,呈现出淡季不淡的情形。

“近年来,非节假日出行的游客越来越多,景区淡旺季的界限正在逐渐模糊。”云台山景区市场营销工作人员告诉记者,特别是今年8月份以来,该景区先后建设完成了百家岩草坪广场、旅游道路美化提升等一系列旅游项目后,让游客到景区后感受到的休闲感更强,许多人愿意在平时携亲朋好友“慢游”云台山。

在云台山百家岩草坪广场上,不仅来往游客停留的时间更长,舒适的环境还吸引了不少广场舞团队、老年模特队和婚纱摄影人群到这里表演和拍摄,已成为该景区一道独特的风景。

11月11日上午,892名武汉游客乘着第201趟“云台山号”旅游专列顺利抵达焦作火车站,又为云台山景区的冬季旅游添了“一把火”。据悉,这是河南云台山国际旅行社为进一步巩固客源市场,为冬季的焦作旅游和云台山客源市场助力的有力举措。该旅行社经过广泛的客源市场调查,凭借多年成功开行旅游专列的经验,毅然决定开行第201趟“云台山号”旅游专列,再次吸引了近900名武汉游客。

据了解,为让更多游客能够体验景区新变化,感受山水美景,顺应游客淡季出游的需求,云台山景区将于12月1日至2018年2月28日实行75元/人的门票价格(需要另购车票60元),优惠期间无半价门票。游客持身份证购买门票,验证身份证或者人脸识别后即可入园游览。



云台山景区百家岩草坪广场上,十几名广场舞爱好者正在翩翩起舞。

齐海龙 摄

云台山成为全国首家针对本省公安民警免门票景区

本报讯(记者高新忠)11月9日,云台山景区发布重磅消息,对全省公安民警推出免门票的长期优惠政策。我省广大民警到云台山(含云台山山西区青龙峡景区)旅游时,只需要出示身份证和人民警察证即可享受免门票优惠政策。

近年来,云台山景区在各级党委、政府的正确领导和社会各界的关心支持下,从一个普通区域性景区迅速成为河南省的旅游品牌、全国知名的旅游目的地,拥有全球首批世界地质公园、首

批国家AAAAA级旅游景区等一个世界级、十个国家级品牌,年游客量达538万人次。在云台山景区的发展过程中,公安民警作为强有力的后盾,发挥了重要作用,贡献了强大的力量。在每年的五一、十一和春节等节假日旅游高峰期,以及景区举办的重大活动期间,焦作市民警尤其是修武县的广大民警舍小家为大家,依靠强烈的责任心和对事业真挚的爱,不怕吃苦,连续作战,忠诚履职,以良好的精神状态和实际行动,为景区安全平稳运营和广大游客生命财

产安全保驾护航,赢得了社会各界的广泛赞誉和广大游客的持续点赞。

为感恩回馈广大民警为游客保驾护航及多年来对云台山发展给予的帮助和支持,积极响应全省爱警暖警、从优待警政策,让广大民警在调休期间更好地放松心情,云台山景区决定对全省公安民警给予入园免门票的优惠政策,享受与现役军人同等的优惠政策。广大民警到云台山(含云台山山西区青龙峡景区)旅游时,入园出示身份证和人民警察

证即可享受免门票优惠政策。

云台山景区将从优待警政策落到实处的有力举措,获得了社会各界的广泛关注和一致好评,消息一经发布,吸引了全省各类媒体的疯狂转载、分享。在网络上的一张微信截图中记者看到,一名河南籍民警这样评价:“景区对民警免费开放的消息一公布,我顿时觉得当警察的荣誉感大增。这不是用钱能衡量的,它体现了党和政府以及景区对民警的关爱,这也是民警社会地位提升的象征,感谢为全省民警着想的

景区工作人员,你们为全省民警送的最好福利,随着政府关爱民警政策的逐步落实,让爱警护警逐渐成了一种社会风尚。”



山官方微信获取更多景区资讯。

有多大担当就能干多大事业

郭剑

术活,必须心静如水,精神专注,才能把活做到最好。梁智滨的成就告诉我们,不管从事什么工作,都应该爱岗敬业,脚踏实地,不断提升自己的技能。只有这样,才能一步一步走近梦想,实现自己的人生价值。

《@倩影远何许:三百六十行,行行出状元。只要你热爱一项事业,无论面对什么艰难险阻都能坚持下来,你就一定能取得佳绩。

《@单建华江苏:一个国家工业的崛起取决于这个国家有没有高素质的技术工人。培养大国工匠任重道远,我们不仅要提高技工的待遇,更要提高技工的社会地位,让尊重技工在社会上形成风气。

《@新闻系高慧萍:梁智滨夺得世界冠军,再一次证明了“行行出状元”这句老话。然而,在原本对建筑行业不感冒的年轻人中掀起“砌砖热”却不可取,如果你不热爱砌砖这项工作,仅凭一时心血来潮就进入建筑行业,基本上会一事无成。

《@小帅哥 Peterwang:未来10年被定义为“中国制造”升级的关键10年,但“中国制造”需要一个支点——高级蓝领。当下,中国技术工人的社会地位已经越来越高。接受职业教育,学好职业技能,同样前程远大。只要你够努力、肯钻研,三百六十行,行行出状元。

四岁女孩成“潮娃”

据《焦作晚报》报道,市民冯先生有个刚满4岁的女儿,乖巧可爱。平时,妻子小丽(化名)把女儿打扮得比较新潮,孩子被打扮得漂漂亮亮的,冯先生也未觉得有啥不妥。最近,小丽不仅给女儿烫发,还给女儿化妆、涂红指甲油。冯先生觉得孩子应该有孩子的童真,成人化的打扮显得不伦不类,为此夫妻俩闹起了矛盾。对此,你怎么看?

(参与热点话题讨论,请关注《焦作日报》官方微博: @焦作日报)

本期栏目主持人 本报记者 郭剑

微话题

河南新闻名专栏

焦作日报微信公众平台提供最新权威的新闻资讯,为本地地区提供更为真实可靠的消息源,并有针对性地将可读性强、关注度广、传播面广的内容及时推送给读者,大大提高了读者的阅读效率。目前,焦作日报微信公众平台在本地地区成为了最受焦作市市民喜爱的微信公众平台之一。

技术工人的春天

前几日,在阿联酋阿布扎比举行的第44届世界技能大赛上,19岁的新一代中国工匠梁智滨为中国捧回2017年世界技能大赛首枚金牌,他的参赛项目是砌砖。据报道,在梁智滨拿到世界冠军的感召下,国内不少建筑工学校掀起了“砌砖热”,许多对这一行当原本不感冒的学生纷纷申请加入。很多网友认为,被人认为“没出息”的泥瓦工,通过不懈努力拥有精彩人生,会给社会起到榜样和感召作用,对激励技术工人珍惜劳动岗位、积极钻研技术大有好处,而“中国制造”的含金量也会随之增加。对此,你怎么看?

【观点1+1】

《@癩爱上瘾:梁智滨的成功在国内不少建筑工程学校掀起“砌砖热”,为建筑行业注入了新鲜的血液。但建筑行业人数的增加并不意味着“中国制造”含金量的提升,只有改变“重白领、轻蓝领”的传统观念,传承和发扬“工匠精神”,才可以提升“中国制造”的含金量。

《@心雨zyh:条条大路通罗马。这个事例说明,成功的路上有千万条,找准自己喜欢的职业,刻苦钻研,努力进取,总有一天会成就辉煌。

《@贵贵的蒲公英:看似简单的砌砖,其实是一门技

世相漫话



通知

焦作市市区2017年公共租赁住房拟保障对象名单在焦作市房产管理中心网站(www.jzfdc.gov.cn)上公示。公示时间5个工作日,公示时间从2017年11月13日至2017年11月17日,请社会各界、广大群众监督。监督举报电话:焦作市房产管理中心:2927108 8795233 焦作市城乡一体化示范区国土建设环保局:3563652 焦作市解放区住房和城乡建设局:2606011 焦作市山阳区住房和城乡建设局:2105800 焦作市中站区房产管理中心:2049464 焦作市马村区房产管理局:3948670

原则问题

近日,宁夏教育部门加强义务教育阶段学生作业管理,明确学生是完成作业的主体,教师是设计和评价作业的主要责任人,不得布置要求家长完成或需家长代劳的作业。顾培利 作(据新华网)

焦作市市区2017年公共租赁住房特殊困难拟保障对象名单公示

根据焦作市房产管理中心关于印发《焦作市市区2017年公共租赁住房分配方案的通知》(焦房文[2017]82号)文件规定,公共租赁住房的分配要优先照顾住房困难家庭中有属于领取定期抚恤金或者定期定量生活补助的退出现役的残疾军人、烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属、复员军人、带病回乡退伍军人、参战参试退役人员及归国华侨、市级以上劳动模范、下岗一、二、三级严重残疾人员、重大疾病人员、70周岁以上老人的特殊保障家庭。经过个人申请、入户调查、初审和复审,拟确定贺宝玉等244户家庭为2017年市区公共租赁住房困难特殊保障家庭,现予公示,公示时间5个工作日,公示时间从2017年11月13日至2017年11月17日,请社会各界、广大群众监督。

Table with columns for names and addresses of public housing beneficiaries. Includes names like 李全忠, 郭素芝, 刘盼, etc., and their respective addresses in various districts of Jiaozuo.